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8.2.2021

Rückmeldung des Schulträgers zum Umgang mit Rosenmontag an allen Bochumer Schulen

Liebe Kinder,
liebe Eltern!
Wir informierten Sie bereits in der vergangenen Woche zu unseren Planungen rund um das Karnevalswochenende.
Es hat am 5.2.21 eine Sitzung mit dem Schuldezernenten der Stadt Bochum stattgefunden. Dort wurde beschlossen, dass alle Beweglichen Ferientage der Schulen so durchgeführt werden sollen, wie es ursprünglich durch die Schulkonferenzen entschieden wurde, denn den Hausmeistern und Reinigungsteams wurde bereits langfristig für Rosenmontag frei gegeben. Deswegen planen Sie bitte folgende Fakten in Ihre Familienabläufe ein:
12.2.21	Beweglicher Ferientag. Kein Distanzlernen.
Notbetreuung findet durch das OGS-Team statt.
Materialpakete der Kinder müssen am 11.1.21 an die Klassenleitungen zurückgegeben werden (Infos folgen durch die Klassenleitung).
15.2.21	Beweglicher Ferientag. Kein Präsenzbetrieb, kein Distanzlernen. Keine Notbetreuung. Schule komplett zu.
ab 16.2.21	Wir wissen es nicht! Regelbetrieb, Präsenzunterricht mit wechselnden Gruppen von Klassen, Fortsetzung des Distanzlernens???
Wir bedauern als Kollegium zutiefst, dass durch diese Entscheidungen die Situation entsteht, dass die Kinder und Sie nun schon eine lange Zeit des Homeschoolings hinter sich gebracht haben und bislang immer noch unklar ist, wie es ab dem 16.2.21 weitergeht.
Fakt ist: Das Kollegium ist bereit, die Pädagogische Ganztagskonferenz zugunsten von Unterricht ausfallen zu lassen und am Dienstag nach Rosenmontag wieder zu starten.
Es fragt sich nur, mit welcher Form von Unterricht wir denn alle gemeinsam starten.
Da wir noch keine Schulmail vorliegen haben, ist derzeit völlig unklar, wie es in NRW mit dem Schulbetrieb nach Karneval weitergeht.
Wir haben uns auf alle Eventualitäten vorbereitet, gehen aber davon aus, dass es erst am Donnerstag oder Freitag der laufenden Woche Klarheit gibt (Verbändeanhörung im Schulministerium am Montag, Gespräche mit der Bundeskanzlerin und Kabinettssitzung mit dem Ministerpräsidenten ab Mittwoch). Ich kann Sie nur bitten, die Medien zu verfolgen. Wenn ich Fakten habe, melden wir uns schriftlich bei Ihnen.


Das Kollegium nutzt die Beweglichen Ferientage dazu, die Variante des Unterrichtens, die auf politischer Ebene entschieden wird, vorzubereiten.
Die Kinder haben frei – obwohl nirgendwo Karneval gefeiert werden darf. Es tut uns leid. Wir hätten es anders gemacht.
Bitte nehmen Sie in der laufenden Woche an den Online – Klassenpflegschaftsabenden teil.
Vielen Dank!
Weiterhin alles Gute für alle Familien!
Liebe Grüße,
H. Wiggershaus
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