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2.2.2021

Umgang mit Beweglichen Ferientagen (BF) und Pädagogischer Ganztagskonferenz (PGK) rund um Karneval, Termine der Schulmitwirkungsgremien sowie Informationen zur Leistungsbeurteilung im Distanzlernen

Liebe Kinder,
liebe Eltern!
Es folgen relevante Informationen, die sich im Kontext der Coronapandemie ergeben:
1. Kurzfristige Terminplanungen
Bislang liegen uns keine offiziellen und damit verlässlichen Mitteilungen des Schulministeriums dazu vor, wie es ab dem 15.2.21 weitergeht: Homeschooling, Wechselunterricht mit halben Klassen, Präsenzbetrieb mit vollen Klassen? Alles ist möglich.
Bislang liegt uns keine offizielle und damit verlässliche Mitteilung des Schulträgers dazu vor, wie an Bochumer Schulen mit den „Beweglichen Ferientagen rund um Karneval“ umgegangen wird. Erst am 5.2.21 gibt es dazu ein Treffen des zuständigen Dezernenten mit den Schulformsprechern.
Sobald wir Genaues wissen, informieren wir Sie schriftlich auf den eingeübten Wegen und aktualisieren die Homepage.
Wichtig zu wissen: Es gab einen Beschluss unserer Schulkonferenz zu den Beweglichen Ferientagen (12.2. und 15.2.21) und zur Pädagogischen Ganztagskonferenz des Kollegiums (16.2.21) im 2. Halbjahr. An den genannten Tagen wäre nach diesen Beschlüssen kein Unterricht.
Jedoch: Die Kinder haben nun eine lange Zeit des Distanzlernens hinter sich. Deswegen schlagen wir als Schule folgende Regelungen vor – für den Fall, dass ab dem 15.2.21 Unterricht mit geteilten oder vollen Klassen stattfinden darf:
12.2.21	Beweglicher Ferientag für die Kinder unserer Schule; das bedeutet: die Materialpakete der Kinder müssen am 11.1.21 an die Klassenleitungen zurückgegeben werden (Donnerstag statt Freitag, Infos folgen durch die Klassenleitung).
	Notbetreuung findet statt.
15.2.21	Präsenzbetrieb und OGS (BF wird verschoben, Termin legt die Schulkonferenz fest, muss vor den Sommerferien genommen werden)
16.2.21	Präsenzbetrieb und OGS (PGK entfällt)
Wir hoffen, dass diese Regelungen, Ihre Zustimmung finden. Wenn Sie diese Tage bereits innerfamiliär anderweitig verplant hatten und es kein Zurück in Ihren Planungen gibt, wenden Sie sich vertrauensvoll an die Klassenleitung oder an mich.
Und behalten Sie im Hinterkopf: Ob es überhaupt so kommt, wissen wir Stand heute nicht!!!
2. Termine der Schulmitwirkungsgremien
Die Klassenpflegschaften finden wie angekündigt in der 6. KW statt. Sie erhalten eine Mitteilung der Klassenleitung mit Details (TOPs, Ablauf usw.).
Da keine Wahlen anstehen, können diese Veranstaltungen im Online-Format stattfinden. Wir bitten um die Teilnahme eines Erziehungsberechtigten pro Kind.
Bitte bedenken Sie: Eine verlässliche Aussage zu Punkten wie „Können wir im Sommer eine Abschlussfeier machen?“, „Dürfen wir das Radfahrtraining durchführen?“ und „Findet das Trixitt-Sportfest statt?“ gibt es in diesem Mitwirkungsgremium leider (noch) nicht.
Die Schulpflegschaft und die Schulkonferenz sind für den 4.3.21 terminiert. Wir teilen noch mit, ob wir diese in Präsenz oder ebenfalls online durchführen.
3. Leistungsbeurteilung seit dem 11.1.21
Die im Distanzunterricht erbrachten Leistungen gehen unter „Sonstige Leistungen“ in die Gesamtbewertung der Fächer in das Sommerzeugnis ein. Die Leistungsbewertung bezieht - wie sonst im Regelbetrieb auch - die vermittelten Kenntnisse, Fähigkeiten und Fertigkeiten der Kinder ein. Klassenarbeiten finden im Rahmen des Präsenzunterrichtes in der Schule statt. Der Beurteilungsbereich „Schriftliche Arbeiten“ kann und wird auch auf Inhalten des Distanzlernens aufbauen.
Im Bereich „Sonstige Leistungen“ werden wir dem Umstand Rechnung tragen, dass der Grad der häuslichen Unterstützung und damit die Frage nach der Eigenständigkeit der erbrachten Leistung sehr individuell ist. Die vorgelegten Ergebnisse (Bücher zum Reinschreiben, Hefte, Arbeitshefte, Arbeitsblätter in Schnellheftern usw.) gehen in die Bewertung ebenso ein wie die Mitarbeit in Videokonferenzen. Da, wo technische Hindernisse die Teilnahme der Kinder verhindern, wird diesen Kindern selbstverständlich kein Nachteil im Hinblick auf die Leistungsbewertung daraus entstehen.
Schriftliche Klassenarbeiten schreiben wir frühestens wieder ab der 7. KW, falls die Schulen überhaupt öffnen werden, was wir Stand heute noch nicht wissen. Diese Leistungsüber-prüfungen werden so angelegt sein, dass sie den Leistungsstand und die Lernentwicklung der Kinder angemessen erfassen. Sie dienen als Grundlage der weiteren Förderung, die wir dann hoffentlich bis zu den Sommerferien im Präsenzunterricht erteilen können.
Wenn Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich bitte an die Klassenleitungen oder an mich.
Weiterhin alles Gute für alle Familien!	Herzlichst, H. Wiggershaus
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