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10.2.2021

Wiederbeginn des Unterrichts ab dem 22.2.2021 im Wechselmodell, Teil 1

Liebe Kinder,
liebe Eltern!

Ministerpräsident Laschet und Schulministerin Gebauer informierten soeben die Öffentlichkeit, dass die Schulen in NRW schrittweise ab dem 22.2.21 im Wechselmodell geöffnet werden.
Das bedeutet: Nicht alle Kinder werden gleichzeitig im Präsenzunterricht sein. Es wird Tage geben, an denen die Kinder weiterhin zuhause betreut werden müssen!
Bitte bedenken Sie: Je mehr Kinder täglich in der Schule notbetreut werden müssen, desto mehr Lehrerstunden und Räume benötigen wir in der Kernzeit von 8.00 bis 11.30 Uhr für Betreuung. Diese Lehrerstunden fehlen im Unterricht. Diese Räume fehlen zum Unterrichten. Wir machen weiterhin feste Gruppen mit festen Betreuungspersonen.
Deswegen: Prüfen Sie auch weiterhin, ob Sie Ihr Kind an den Tagen, an denen es nicht im Präsenzunterricht ist, zuhause betreuen können. Wir geben den Kindern jeweils für die Zeit, die sie zuhause lernen, Arbeitspakete mit, die von den Lehrkräften eingesammelt und kontrolliert werden.
Bedenken Sie auch: Die Lehr- und Fachkräfte arbeiten jeden Tag. Und nicht wie Ihr Kind im Wechselmodell. Deshalb entfällt der regelmäßige Onlineunterricht für die Kinder, die im Homeoffice sind, ab dem 22.2.21.
Vom 16.2. bis zum 19.2.21 (Woche nach Rosenmontag) bleiben wir bei den nun eingeübten Wegen des Lernens auf Distanz (Padlets, Videokonferenzen, Sprechstunden, Materialpakete für zuhause). Die Details teilen Ihnen die Klassenleitungen mit.
Wir erwarten die Schulmail mit den Rahmenvorgaben für den Wechselunterricht am morgigen Donnerstag. Einen Stundenplan können wir erst dann machen, wenn wir genau wissen, wie viele Kinder in der Notbetreuung sind. Wir melden uns in der kommenden Woche mit einem Plan für Ihr Kind ab dem 22.2.21.
Eltern, die auch ab dem 22.2.21 auf Notbetreuung angewiesen sind, melden sich bis Freitag, 12.2.21 12.00 Uhr bei Frau Rademacher: vanessa.rademacher@outlaw-ggmbh.de. Geben Sie dort bitte an, welche Tage und Zeiten Sie benötigen! Danke für Ihre Hilfe!
Herzliche Grüße, H. Wiggershaus
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